
Όχι στα νέα μέτρα. Κανένας πολίτης να μην δει την ζωή του να υποθηκεύεται…

Για ακόμα μια φορά η Βουλή των Ελλήνων κλήθηκε να συζητήσει πάνω από 100 σελίδες
νέων μέτρων σε μερικές ώρες, με την διαδικασία του κατεπείγοντος και με την γνωστή
πλέον μορφή του ενός και μόνο άρθρου.   Με το νέο πολυνομοσχέδιο εισάγονται νέα
επαχθή μέτρα που καλύπτουν όλο το φάσμα της οικονομικής και κοινωνικής
δραστηριότητας και τα οποία θα επιφέρουν χιλιάδες απολύσεις και νέους μόνιμους φόρους.
Μάλιστα η τρικομματική κυβέρνηση φρόντισε να μας προϊδεάσει και για τα χειρότερα που
έρχονται, διαρρέοντας στον Τύπο και ορισμένα από τα μέτρα της επόμενης φοράς, όπως
αυτό με τις απολύσεις χιλιάδων συμβασιούχων εν αναμονή δικαστικών αποφάσεων, ή την
μείωση κατά 35% των συντάξεων του ΟΑΕΕ.
Το νέο αυτό πολυνομοσχέδιο τροποποιεί προς το χειρότερο τα αμέσως προηγούμενα
μνημονιακά νομοθετήματα αυτής της κυβέρνησης, φανερώνοντας την πολιτική της
μεθόδευση, για την καταστροφή της κοινωνίας και τους άγριους στόχους της για την
διάλυση του Κράτους. Στις διατάξεις που εισάγονται, έκτακτοι εντός εισαγωγικών φόροι
μετατρέπονται σε μόνιμους, στους οποίους προστίθενται νέοι, ακόμα επαχθέστεροι, με
αποτέλεσμα την υπερχρέωση και πάλι των πιο αδύναμων οικονομικά συνανθρώπων μας. Με
βάση την Έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους για το πολυνομοσχέδιο, η
κυβέρνηση σκοπεύει να αφαιμάξει περί τα 4 δις επιπλέον από τους πολίτες, μέσω του
φόρου ηλεκτροδοτούμενων επιφανειών, της μέγγενης των ληξιπρόθεσμων οφειλών και των
νέων προσαυξήσεών τους.
Η εκδικητική μανία των δανειστών προς το δημόσιο και η πειθήνια υπακοή της
τρικομματικής κυβέρνησης εκφράζονται βεβαίως και μέσω των νέων απολύσεων, ρίχνοντας
στον Καιάδα της ανεργίας χιλιάδες ανθρώπους και βυθίζοντας σε ακόμα μεγαλύτερη ύφεση
την οικονομία της χώρας. Θα έλεγε κανείς ότι οι απολύσεις αποτελούν τον υπέρτατο
πολιτικό στόχο αυτής της Κυβέρνησης, η οποία ασχολείται μανιωδώς με το πώς θα βρει
νέους νομικούς τρόπους ώστε να μπορεί να διώχνει συνεχώς, όλο και περισσότερους
ανθρώπους από το δημόσιο. Εφεδρεία, διαθεσιμότητα, κινητικότητα, αυτοδίκαιη αργία, νέα
οργανογράμματα, είναι μερικά μόνο από τα μνημονιακά συνώνυμα της απόλυσης. Στο νέο
αυτό πολυνομοσχέδιο, εισάγεται και η πρακτική της καταγγελίας της σύμβασης των
εργαζομένων νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου του δημοσίου που καταργούνται. Με
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αυτόν λοιπόν τον επιθετικό τρόπο σκοπεύει η κυβέρνηση να ικανοποιήσει το
νεοφιλελεύθερο παραλήρημα των δανειστών για νέες απολύσεις εδώ και τώρα.
Ανάμεσα στους λειτουργούς, στους οποίους επιτίθεται το νέο αυτό πολυνομοσχέδιο
βρίσκονται και οι εκπαιδευτικοί. Συγκεκριμένα, εισάγεται με το νομοθετικό αυτό έκτρωμα
αύξηση του ωραρίου διδασκαλίας, η οποία μάλιστα συνοδεύεται, όπως μαθαίνουμε και από
σχέδιο προεδρικού διατάγματος για υποχρεωτικές μετατάξεις εκπαιδευτικών σε ολόκληρη
την χώρα. Χαρακτηριστικό είναι και το γεγονός ότι, την Παρασκευή 26/3 στην μία το
μεσημέρι, και ενώ το πολυνομοσχέδιο δεν είχε καν κατατεθεί στην Βουλή, το Υπουργείο
Παιδείας απέστειλε έγγραφο στους διευθυντές των σχολικών μονάδων να καταχωρήσουν
άμεσα στο σύστημα την αύξηση του ωραρίου των εκπαιδευτικών, αδιαφορώντας προφανώς
για το ότι η διάταξη δεν είχε καν ψηφιστεί.
Με άλλες διατάξεις διευκολύνεται η συνοπτική συγχώνευση σχολικών μονάδων, ενώ την
ίδια στιγμή, προτείνεται και μια σειρά τροποποιήσεων που ελαστικοποιεί σε ακραίο σημείο
τις προϋποθέσεις λειτουργίας ιδιωτικών δομών εκπαίδευσης κάθε είδους. Αναρωτιόμαστε
εντούτοις πραγματικά, αν απαίτησε η τρόικα να μπορούν να συστεγάζονται νηπιαγωγεία με
παιδικούς σταθμούς, ή ιδιωτικά σχολεία με κολέγια, ή μήπως οι διατάξεις αυτές αποτελούν
κάποιο δώρο σε μεγάλες επιχειρήσεις επ' ευκαιρία των νέων μέτρων.
Με το νέο αυτό νομοθέτημα λοιπόν η κυβέρνηση ρυθμίζει τις απολύσεις και την
φοροαρπαγή ενώ ταυτόχρονα απορυθμίζει την προστασία του καταναλωτή, ικανοποιώντας
για παράδειγμα, το αίτημα των μεγάλων υπεραγορών τροφίμων για κατάργηση κάθε
φραγμού στην διάθεση προψημένου, ξαναζεσταμένου ψωμιού. Τις εν λόγω διατάξεις η
κυβέρνηση τις είχε εισάγει αρχικά σε άσχετο νομοσχέδιο του Υπουργείου Ανάπτυξης,
αποσύροντας τις άτακτα μετά από την αντίθεση και αρκετών κυβερνητικών βουλευτών. Το
Υπουργείο Ανάπτυξης αποφάσισε τις επανεισάγει εκβιαστικά και χωρίς να της έχει ζητηθεί
από κανέναν, πλην ίσως των μεγάλων επιχειρήσεων τροφίμων, καθώς η ίδια η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή έχει αποφανθεί ότι η διάθεση άρτου στην χώρα είναι πλήρως απελευθερωμένη
και δεν απαιτείται καμία επιπλέον αλλαγή. Γιατί πρέπει λοιπόν να μπορεί να ψήνεται και να
διατίθεται ψωμί δίπλα από χημικά απορρυπαντικά η προϊόντα κάθε είδους εντός των
υπεραγορών, την ίδια στιγμή που στις κοινές επιχειρήσεις της αρτοποιητικής νομοθεσίας, η
παραγωγή ψωμιού ρυθμίζεται από αυστηρότατους υγειονομικούς κανόνες. Είναι σαφές πως
η κυβέρνηση μπροστά στις απαιτήσεις των μεγάλων επιχειρήσεων δεν διστάζει να
διαστρεβλώσει τον υγιή ανταγωνισμό και να θέσει σε κίνδυνο την δημόσια υγεία.
Όσο παραμένει στην εξουσία αυτή η κυβέρνηση, θα εφαρμόζει συνεχώς νέα μέτρα
αφαίμαξης του λαού, με όλους τους πιθανούς τρόπους. Η σκηνοθετημένη αισιοδοξία και οι
μιντιακές κακόφωνες μελωδίες δεν πείθουν πλέον κανέναν. Οι πολίτες γνωρίζουν ότι έχουν
να αντιμετωπίσουν μία εχθρική κυβέρνηση, η οποία γαντζώνεται από την εξουσία με κάθε
δυνατό τρόπο για να συνεχίσει να τους υφαρπάζει τον μόχθο και να τους απολύει. Η
επερχόμενη αριστερή διακυβέρνηση θα αγωνιστεί για την απαλλαγή του λαού από τα δεσμά
των μνημονίων και των υποτακτικών κυβερνήσεων. Το νομοθέτημα αυτό που συζητάμε
σήμερα θα έχει την τύχη όλων των αντίστοιχων που προηγήθηκαν, μαζί με τα μνημόνια και
τις επαχθείς δανειακές συμβάσεις θα περάσει και αυτό στα αζήτητα της Ιστορίας. Ο
ΣΥΡΙΖΑ  ΕΚΜ δεν θα επιτρέψει την διάλυση του Κράτους και της οικονομίας, ούτε το
ξεπούλημα του δημοσίου πλούτου. Αγωνιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις ώστε να μην
περάσουν τα μέτρα, κανένας εργαζόμενος να μην χάσει την δουλειά του, κανένας πολίτης
να μην δει την ζωή του να υποθηκεύεται.
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